
令和５年度　教育活動アンケート

肯定的評価の比較 （％）
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1 学校に行くのが楽しい。
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2 全体的に、授業は分かりやすい。
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3 授業を大切にしている。（持ち物忘れがな

い、提出物をしっかり出しているなどを含

む）
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4 必要な量の家庭学習を行えている。
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5 学習の内容や進度・評価について把握でき

ている。
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6 各授業や学級・学年での活動で、学び合い

や支え合いをする機会がある。
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7 学級・学年での活動、委員会活動、生徒会

活動、部活動などに積極的に参加できてい

る。
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8 体育大会・音楽発表会・宿泊行事などの学

校行事に楽しく参加できている。
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9 学校生活を豊かにするために、工夫、企

画、提案などを積極的にしている。
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10 先生は褒めたり認めたりしてくれる。
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11 学校には相談できる先生がいる。（担任、

学年の先生、養護の先生、スクールカウンセ

ラーなど）
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12 進路などについて情報を得る機会があり、

将来のこと、職業のこと、生き方について考

えた。



（％）
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13 総合的な学習の時間や各教科の学習を通し

て、持続可能な社会づくりやSDGsについて考

えた。
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14 豊かな心をもつことや周囲の人を尊重する

心、言葉の大切さ、社会のルールを守る態

度、多様性などについて考えた。
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15 心と体の健康について考え学んだ。（保

健、安全教育、道徳、薬物乱用教室、セーフ

ティ教室など）
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16 体育の学習や部活動、校外での活動、規則

正しい生活を通して、体力がついたと思う。

97.0 96.8 100 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

生徒 保護者 教員

17 避難訓練や安全指導、セーフティ教室、ス

ケアードストレート（自転車教室）などで、

地震・火災への対応や薬物乱用防止・交通安

全について学ぶことができた。
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18 学校は学校の様子を適切・迅速に発信して

いる。（ホームページ、学校だより、学年だ

より、保健だより、電話連絡など）
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19 和田中の特色ある活動の「朝プロジェクト

（英検対策講座）」や「STUDY＋（放課後学

習教室）」などに積極的に参加している。
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20 外部の方の話を聞く機会などで、理解が深

まっている。（ハローワークの方、働く人の

話、高校の先生の話、座禅体験の僧侶さんな

ど）

91.8 
100 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

生徒 保護者 教員

21 学校は、保護者と話したり相談に乗ったり

する機会を多くもつように努めている。（校

長室喫茶、三者面談、保護者会など）
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22 コミュニティスクールの意義や学校運営協

議会の役割を理解している。


